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Bakalářská práce Hany Žáčkové nese název „Odlišnosti a specifika obecné a specializované hospicové 
domácí péče“. Cílem bakalářské práce je pak „analyzovat koncepci domácí zdravotní péče a specializované 
domácí hospicové péče a určit, v čem spočívají hlavní rozdíly v poskytování domácí zdravotní péče a v 
poskytování specializované domácí hospicové péče, se zřetelem k péči o osoby v terminálním stádiu 
nemoci.“ (s. 4). Tento cíl však neodpovídá názvu práce, který se zdá být úžeji vymezen, protože chce 
porovnávat obecnou hospicovou péči (poskytovanou v rámci domácí zdravotní péče) a specializovanou 
domácí hospicovou péči.  

Práce je členěna do tří hlavních kapitol – v první kapitole je charakterizována specializovaná domácí 
hospicová péče. V jednotlivých podkapitolách jsou vymezeny pojmy hospic, hospicová péče, paliativní 
péče, multidisciplinární tým, je zmíněna též legislativa domácí hospicové péče, včetně nedostatků 
současné právní úpravy této oblasti. Druhá kapitola je věnována představení domácího hospicu sv. 
Veroniky v ČB. Je otázka, zda by tato kapitola nemohla být podkapitolou první kapitoly jakožto konkrétní 
aplikace specializované domácí hospicové péče. Poslední kapitola analyzuje domácí zdravotní péči, včetné 
obecné hospicové péče, která může být v rámci domácí zdravotní péče poskytována. 

Každá kapitola je zakončena shrnutím. Pro větší přehlednost by bylo vhodné provést srovnání 
specializované domácí hospicové péče a domácí zdravotní péče v samostatné kapitole a nikoli jako 
podkapitolu (3.3) kapitoly věnující se domácí zdravotní péči. 

Jisté úskalí v porovnávání specializované domácí péče a zdravotní péče poskytované různými agenturami, 
spočívá v odlišných cílových skupinách, na které jsou výše uvedené typy péče zaměřeny. Zatímco 
specializovaná hospicová domácí péče je poskytována výlučně osobám v terminálním stádiu života, 
domácí zdravotní péče je určena mnohem širšímu spektru osob a pro jedince v terminálním stádiu se jeví 
jako méně vhodná. Autorka v závěru práce konstatuje, že komplexní paliativní péče by měla být dostupná 
všem potřebným pacientům ve všech zdravotních zařízení. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 


